

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

2024 год в Российской Федерации объявлен ГОДОМ СЕМЬИ!

Как подготовить ребенка к учебе в школе? Что делать, если он проводит слишком много времени в интернете? Как разрешить проблемы в семье? Каждый родитель хоть раз в жизни сталкивался с подобными непростыми вопросами.

Благодаря **НАЦПРОЕКТУ «ОБРАЗОВАНИЕ»** решать их помогают консультанты образовательных организаций, которые оказывают психологическую помощь родителям, у которых уже есть дети или которые планируют взять ребенка в семью. Проект предполагает **БЕСПЛАТНУЮ** психолого-педагогическую, методическую и консультационную помощь родителям, а также людям, которые планируют принять ребенка на воспитание в семью. Специалисты 12 организаций-грантополучателей готовы проконсультировать родителей по всем вопросам, связанным с воспитанием и развитием детей в любом удобном формате: очно, по телефону или в письменном виде.

[**Бесплатные консультации для родителей**](#)

[**Информация об организациях**](#)